



# ВЕСЕЛОВСКИЕ ВЕСТИ



Сайт: [www.ves-vesti.ru](http://www.ves-vesti.ru)

Общественно-политическая газета Веселовского района Ростовской области

№ 2 (358)

16.01.2025



## Уважаемые коллеги, дорогие ветераны Веселовского района! Поздравляю вас с Днем работника прокуратуры

В профессии работника прокуратуры неизменно востребованы равнодушие, порядочность, принципиальность и уважение к закону. Эти качества незаменимы, когда речь идет о защите прав и свобод граждан, отстаивании интересов общества и государства.

От действий работников этой профессии зависит вера людей в справедливость. Прокуратура играет важную роль в достижении задач, поставленных президентом РФ Владимиром Путиным. В настоящее время, как и всегда, прокуратура успешно противостоит любым вызовам и угрозам, остается надежным стражем закона и порядка в стране.

На сегодняшний день прокуратура играет важнейшую роль в правоохранительной деятельности на территории России. Она обеспечивает надзор за исполнением законов федеральными органами власти и органами местного самоуправления, обеспечивает соблюдение прав и свобод человека, законных интересов граждан, а также поддерживает единство правового пространства страны.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, неиссякаемых жизненных сил и оптимизма! Успехов в благородном деле служения закону и государству! Добра и благополучия вашим семьям!

*С.В. Шелестов,  
старший советник юстиции,  
прокурор Веселовского района*

## Уважаемые ветераны, сотрудники и служащие прокуратуры Веселовского района! Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации!

Ваш труд играет важную роль в защите прав и свобод граждан, а также в обеспечении законных интересов государства.

В органах прокуратуры сегодня служат настоящие профессионалы своего дела, люди, для которых такие качества, как честность, справедливость, ответственность и смелость, стали неотъемлемой частью жизни.

Хотим выразить благодарность всем тем, кто ежедневно выполняет свою работу с достоинством, а также ветеранам, внесшим огромный вклад в поддержание законности и порядка в стране.

Желаем вам крепкого здоровья, личного счастья, процветания и новых достижений в вашей важной деятельности. Пусть ваше служение закону всегда будет источником силы, вдохновения и уверенности в себе! Пусть почетное звание надежных стражей закона придает вам жизненных сил, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач!

*Р.П.Криворотов,  
Глава Администрации  
Веселовского района*

*И.П.Ермакова,  
Председатель Собрания депутатов  
– глава Веселовского района*

## Спасибо тем, кто был рядом с нами и остаётся верными друзьями



*Начало года — идеальное время, чтобы оглянуться назад, подвести итоги предыдущего года, определить значимые события, которые повлияли на нашу жизнь, и наметить планы на будущее. Ведь каждый год — это не просто очередная глава в истории районной газеты «Веселовские вести», это еще и стремление к новым вершинам, новым целям.*

13 января в стране отмечается профессиональный праздник всех журналистов — День российской печати. Именно в этот день хочется сказать спасибо тем, кто был рядом с нами и остаётся верными друзьями, читателями и подписчиками. Ведь именно для вас мы делаем свою работу.

Наш профессиональный праздник объединяет людей самых разных профессий: журналистов, корректоров, бухгалтеров, операторов по верстке газеты, распространителей печатной продукции — всех тех, кто своим ежедневным трудом делает одно большое дело по выпуску газеты. На страницах газеты «Веселовские вести» мы не раз рассказывали о зарождении печатного дела в районе, переменах в издании. Сегодня мы просто подведем итоги прошедшего года.

Завершился 2024-й год. Для нашего издания он был непростым, но благодаря слаженной работе редакционного коллектива, а также при поддержке руководства Администрации района, сельских поселений, руководителей хозяйств и

предприятий есть позитивные достижения.

Современный человек не может жить без информации, объективная подача которой зависит именно от нас. Газета «Веселовские вести» по временным меркам совсем ещё молодая, она образовалась в октябре 2017 года, но за столь небольшой срок смогла завоевать свою аудиторию, чье мнение очень важно для формирования каждого номера. Газета отражает в своих материалах историю Веселовского района, информирует каждого жителя о самых важных и интересных событиях поселенческого, районного и областного уровней. Ответственный труд журналиста требует ежедневной самоотдачи, мастерства и объективности.

При этом сегодня свое слово газета говорит не только на печатных страницах, но и в социальных сетях и на сайте, оставаясь ближе к читателю и передавая новости в том формате, который ему наиболее комфортен.

В 2024 году редакция «Веселовские вести» выиграла Грант — были в числе победителей в Ежегодном конкурсе социально значимых проектов в средствах массовой информации! Так как прошедший год был Годом семьи, на Гранд предоставлялись материалы о юбилярах семейной жизни, о многодетных семьях, которых в нашем районе очень

много. И благодаря вашему доверию нам, нашему плодотворному взаимодействию, читатели всей области узнали о таких замечательных семьях.

Коллектив редакции районной газеты благодарит своих читателей за поддержку и преданность. Остаемся вместе с «Веселовскими вестями!» Также хочется пожелать всем ни-

когда не терять веру в лучшее и продолжать двигаться вперед. Пусть удача сопутствует каждому, а счастье будет безоговорочным и безвозмездным. Но самое главное — будьте здоровы и берегите здоровье своих родных! Мира всем нам!!!

*Ольга Боярская, главный редактор газеты «Веселовские вести»*



**Администрация Веселовского района сообщает, что в Администрации Веселовского района работает «телефон доверия»:  
8 (863) 6-86-04 по приему от граждан анонимной информации обо всех случаях незаконного оборота контрафактной и фальсифицированной продукции, в том числе и о фактах нарушения требований по незаконному обороту табачной и алкогольной продукции.**